

---

## **В Республике Тыва местный житель предстанет перед судом за применение насилия в отношении сотрудника места содержания под стражей в связи с осуществлением им своей служебной деятельности**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению 22-летнего уроженца Бай-Тайгинского района. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 321 УК РФ (дезорганизация деятельности учреждений, обеспечивающих изоляцию от общества, то есть применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, совершенные в отношении сотрудника места содержания под стражей в связи с осуществлением им служебной деятельности)

По версии следствия, 18 июля 2017 года около 08 часов сотрудник ФКУ СИЗО-1 УФСИН России по Республике Тыва в соответствии с приказом проводил обысковые мероприятия подозреваемых, обвиняемых, подсудимых и осужденных на наличие запрещенных предметов. В это время 22-летний осужденный, отказавшись от исполнения законного требования сотрудника места содержания под стражей добровольно сдать запрещенные предметы, с целью повышения своего положения перед другими подсудимыми и подследственными, а также воспрепятствования законным действиям сотрудника, умышленно нанес удары кулаками в область груди последнего, причинив физическую боль, то есть применил насилие, не опасное для жизни или здоровья в отношении сотрудника места содержания под стражей в связи с осуществлением им служебной деятельности

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Уголовным кодексом Российской Федерации за совершение данного преступления предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до пяти лет

16 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1179954>

